

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе задержан житель города Междуреченска, который причинил ножевые ранения двум женщинам в баре**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 35-летнего жителя города Междуреченска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

По версии следствия, 29 декабря текущего года подозреваемый, находясь в баре в состоянии алкогольного опьянения, причинил ножевые ранения 27-летней посетительнице и 32-летней работнице заведения. После этого он с места преступления скрылся. Потерпевшие госпитализированы. В ходе комплекса проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудники уголовного розыска отдела МВД России по городу Междуреченску в течение полутора часов задержали подозреваемого. Им оказался ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности 35-летний местный житель. Следователями в ходе обыска в жилище мужчины обнаружено орудие преступления – нож, он изъят. В настоящее время решаются вопросы о предъявлении задержанному обвинения и избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1754195>

